
Восточное межрегиональное СУТ СК России выясняет обстоятельства смертельного травмирования женщины на Западно-Сибирской железной дороге



Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования местной жительницы, 1954 г.р. на Западно-Сибирской железной дороге.

Предварительно установлено, 29 декабря 2021 года около 7 часов местного времени 67-летняя местная жительница на 3317 км. пикета 2 остановочной платформы «Аэрофлот» перегона ст. Обь - ст. Чик перебегала железнодорожные пути перед проходящим поездом. Локомотивная бригада применила экстренное торможение, но наезд предотвратить не представилось возможным, женщина была задета выступающими частями локомотива. От полученных травм пострадавшая скончалась на месте.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события. В ходе доследственной проверки правовая оценка будет дана не только действиям пострадавшей, но и действиям локомотивной бригады поезда, должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Восточное МСУТ СК России очередной раз обращает внимание граждан, что пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1643743>